
KTÜ SBF Hemşirelik Bölümü 2023-2024 Bahar Dönemi  

Ders ve Ders Sorumlusu Anket Değerlendirme Raporu 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi derslerine ilişkin KTÜ BYS’de yer alan “KTÜ Ders ve Ders 

Sorumlusu Anketi (DDSA)” ile öğrencilerin görüşleri alınmaktadır.  

Anket sonuçları, 1: Çok kötü, 2: Kötü, 3: Orta, 4: İyi, 5: Çok iyi olarak değerlendirilmektedir.  

Anket sonuçlarına göre; 

AITB1000 Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi- II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 

HEM1008 Fizyoloji-II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir. 

HEM1020 Anatomi-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM1020 Anatomi-II (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM1028 Biyokimya dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi 

düzeydedir. 

HEM1042 Histoloji dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM1044 Hemşirelik Esasları-II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM1046 Hemşirelik Esasları-II Mesleki Eğitim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM2006 Cinsellik ve Üreme Sağlığı dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM2008 Mesleki İngilizce-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2008 Mesleki İngilizce-II (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2018 Hemşirelikte Farmakoloji-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 

HEM2018 Hemşirelikte Farmakoloji-II (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 



HEM2022 Aile Temelli Yaklaşım dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2040 Voleybol (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM2040 Voleybol (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM2040 Voleybol (C) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM2047 İç Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2048 Hasta ve Çalışan Güvenliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortanın üzerindedir. 

HEM2050 Bakım Teknolojisi dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2052 Hemşirelikte Etik dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM2054 Sanat Terapisi ve Sağlık dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM2055 Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 

ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi düzeydedir. 

HEM3000 Araştırma Yöntemleri (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3000 Araştırma Yöntemleri (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3042 Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3044 Yoğun Bakım Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3046 Ameliyathane Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 

‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

iyi ve üzeri düzeydedir. 

HEM3048 Sağlık Mevzuatı dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 



HEM3049 Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3050 Etkili ve Güzel Konuşma dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3051 Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM3052 Bağışıklama ve Aşılar dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM4026 Hemşirelikte Öğretim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti çok iyi 

düzeydedir. 

HEM4028 Halk Sağlığı Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM4032 Ruh Sağlığı Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM4040 İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM4042 Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 

tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM4044 Hemşirelikte Öğretim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 

Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzeri ve iyi düzeydedir. 

HEM4046 Ruh Sağlığı Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde 

öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

TDB1001 Türk Dili-II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi 

düzeydedir. 

USEC0022 Futbol (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

USEC0022 Futbol (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

USEC0022 Futbol (C) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

USEC0022 Futbol (D) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 



USEC0022 Futbol (E) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

YDB1004 İngilizce-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi 

düzeydedir. 

YDB1004 İngilizce-II (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

Rapor edilen derslere ilişkin anket sonuçları aşağıda yer almaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Uğur
ÜÇÜNCÜ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : AITB1000-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi - II - A--(169 : 168 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,89 87 (% 52) 29 (% 17) 19 (% 11) 12 (% 7) 21 (% 13)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,86 85 (% 51) 27 (% 16) 25 (% 15) 10 (% 6) 21 (% 13)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,89 91 (% 54) 25 (% 15) 19 (% 11) 9 (% 5) 23 (% 14)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,87 88 (% 52) 28 (% 17) 19 (% 11) 9 (% 5) 23 (% 14)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,86 93 (% 55) 18 (% 11) 22 (% 13) 12 (% 7) 21 (% 13)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,88 89 (% 53) 26 (% 15) 19 (% 11) 12 (% 7) 21 (% 13)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,80 82 (% 49) 31 (% 18) 19 (% 11) 13 (% 8) 21 (% 13)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,82 83 (% 49) 28 (% 17) 23 (% 14) 14 (% 8) 18 (% 11)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,78 80 (% 48) 38 (% 23) 15 (% 9) 9 (% 5) 20 (% 12)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,93 90 (% 54) 28 (% 17) 19 (% 11) 11 (% 7) 19 (% 11)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,69 80 (% 48) 28 (% 17) 18 (% 11) 17 (% 10) 20 (% 12)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,81 82 (% 49) 30 (% 18) 22 (% 13) 11 (% 7) 22 (% 13)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,87 80 (% 48) 38 (% 23) 18 (% 11) 12 (% 7) 20 (% 12)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,73 77 (% 46) 30 (% 18) 28 (% 17) 8 (% 5) 21 (% 13)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,82 81 (% 48) 31 (% 18) 24 (% 14) 10 (% 6) 21 (% 13)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,87 81 (% 48) 33 (% 20) 26 (% 15) 7 (% 4) 21 (% 13)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,76 78 (% 46) 32 (% 19) 24 (% 14) 10 (% 6) 22 (% 13)

  18 Ders saatlerine uyması 3,79 78 (% 46) 32 (% 19) 26 (% 15) 9 (% 5) 22 (% 13)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,65 74 (% 44) 33 (% 20) 22 (% 13) 11 (% 7) 23 (% 14)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,73 73 (% 43) 35 (% 21) 25 (% 15) 12 (% 7) 22 (% 13)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,70 77 (% 46) 28 (% 17) 27 (% 16) 9 (% 5) 25 (% 15)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,71 73 (% 43) 33 (% 20) 27 (% 16) 11 (% 7) 23 (% 14)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  k
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok zor bir ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  kmmk
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Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kotu
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Rjrıır
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Konu içeriği fazla
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi bir dönemdi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Daha kolay sormalısınız sınavları
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Nj
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  zordu
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders amacına uygun ve verimliydi.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Ömer Faruk KALKAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1008-Fizyoloji - II - A--(14 : 9 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,11 3 (% 33) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,22 4 (% 44) 1 (% 11) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,56 4 (% 44) 1 (% 11) 2 (% 22) 1 (% 11) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,56 3 (% 33) 3 (% 33) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,11 3 (% 33) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,78 5 (% 56) 1 (% 11) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,78 5 (% 56) 1 (% 11) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,56 3 (% 33) 3 (% 33) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,22 4 (% 44) 1 (% 11) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,67 4 (% 44) 2 (% 22) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,22 4 (% 44) 1 (% 11) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,00 3 (% 33) 1 (% 11) 2 (% 22) 1 (% 11) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,56 3 (% 33) 3 (% 33) 1 (% 11) 1 (% 11) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1020-Anatomi - II - A--(101 : 98 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,51 67 (% 68) 16 (% 16) 13 (% 13) 2 (% 2) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,50 66 (% 67) 18 (% 18) 12 (% 12) 1 (% 1) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,55 67 (% 68) 18 (% 18) 13 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,47 64 (% 65) 17 (% 17) 16 (% 16) 1 (% 1) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,41 60 (% 61) 22 (% 22) 12 (% 12) 4 (% 4) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,34 60 (% 61) 19 (% 19) 13 (% 13) 5 (% 5) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,37 61 (% 62) 17 (% 17) 17 (% 17) 2 (% 2) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,48 64 (% 65) 18 (% 18) 15 (% 15) 1 (% 1) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,38 64 (% 65) 18 (% 18) 11 (% 11) 2 (% 2) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,47 64 (% 65) 18 (% 18) 14 (% 14) 2 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,30 60 (% 61) 17 (% 17) 15 (% 15) 4 (% 4) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,31 58 (% 59) 18 (% 18) 18 (% 18) 3 (% 3) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,39 61 (% 62) 18 (% 18) 17 (% 17) 1 (% 1) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,37 62 (% 63) 15 (% 15) 18 (% 18) 2 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,37 61 (% 62) 17 (% 17) 17 (% 17) 2 (% 2) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 59 (% 60) 18 (% 18) 17 (% 17) 2 (% 2) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,21 59 (% 60) 18 (% 18) 14 (% 14) 2 (% 2) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,48 60 (% 61) 25 (% 26) 13 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,28 58 (% 59) 20 (% 20) 15 (% 15) 2 (% 2) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,38 61 (% 62) 18 (% 18) 17 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,38 60 (% 61) 24 (% 24) 11 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,40 63 (% 64) 18 (% 18) 11 (% 11) 5 (% 5) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  n
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyidi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlaşılırdı
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Anlatımında çok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok iyii
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Bu ders müfredatına uygun verildi.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Öğretici
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Guzel
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  açıklayıcı ve akıcıh
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Emeğinize sağlık hocam
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1020-Anatomi - II - B--(89 : 87 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,23 53 (% 61) 14 (% 16) 13 (% 15) 2 (% 2) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,34 52 (% 60) 20 (% 23) 10 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,33 53 (% 61) 18 (% 21) 11 (% 13) 2 (% 2) 3 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,20 53 (% 61) 14 (% 16) 10 (% 11) 6 (% 7) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,28 50 (% 57) 18 (% 21) 14 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,21 51 (% 59) 20 (% 23) 8 (% 9) 3 (% 3) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,28 52 (% 60) 17 (% 20) 13 (% 15) 2 (% 2) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,26 49 (% 56) 21 (% 24) 11 (% 13) 4 (% 5) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,34 54 (% 62) 18 (% 21) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,34 52 (% 60) 20 (% 23) 10 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,29 49 (% 56) 22 (% 25) 11 (% 13) 3 (% 3) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,20 49 (% 56) 20 (% 23) 11 (% 13) 3 (% 3) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,28 51 (% 59) 20 (% 23) 9 (% 10) 4 (% 5) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,21 50 (% 57) 20 (% 23) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,34 54 (% 62) 17 (% 20) 11 (% 13) 3 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,33 53 (% 61) 19 (% 22) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,21 51 (% 59) 16 (% 18) 14 (% 16) 2 (% 2) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,39 57 (% 66) 15 (% 17) 10 (% 11) 3 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,30 56 (% 64) 15 (% 17) 10 (% 11) 1 (% 1) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,43 57 (% 66) 15 (% 17) 12 (% 14) 1 (% 1) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,24 54 (% 62) 14 (% 16) 13 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,34 56 (% 64) 13 (% 15) 14 (% 16) 1 (% 1) 2 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Herhangi bir görüşüm yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  kdkd
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Sıbdood
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
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  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ???
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi bir dönemdi .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi bir hoca.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İnşallah geçmişimdir sevgilerle
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Hoca güzel anlattı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  harikasinizzz
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Selim DEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1028-Biyokımya - A--(18 : 14 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,36 12 (% 86) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,36 12 (% 86) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,29 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,36 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,21 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,29 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,57 9 (% 64) 1 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,29 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,14 10 (% 71) 1 (% 7) 1 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,21 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,14 10 (% 71) 1 (% 7) 1 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,86 9 (% 64) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,21 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,93 9 (% 64) 2 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,21 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,29 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,21 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,29 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,29 10 (% 71) 2 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,00 10 (% 71) 1 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,36 11 (% 79) 1 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 7) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  K
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Engin YENİLMEZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1042-Histoloji - A--(187 : 181 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,13 106 (%
59) 29 (% 16) 28 (% 15) 3 (% 2) 12 (% 7)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,14 108 (%

60) 28 (% 15) 27 (% 15) 2 (% 1) 12 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,09 102 (%

56) 31 (% 17) 30 (% 17) 2 (% 1) 12 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,12 105 (%
58) 30 (% 17) 27 (% 15) 4 (% 2) 12 (% 7)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,08 99 (% 55) 38 (% 21) 24 (% 13) 5 (% 3) 10 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,09 105 (%

58) 27 (% 15) 30 (% 17) 3 (% 2) 11 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,03 101 (%
56) 31 (% 17) 26 (% 14) 7 (% 4) 9 (% 5)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,09 99 (% 55) 35 (% 19) 29 (% 16) 6 (% 3) 7 (% 4)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,08 101 (%
56) 31 (% 17) 30 (% 17) 5 (% 3) 9 (% 5)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,13 105 (%
58) 30 (% 17) 29 (% 16) 3 (% 2) 9 (% 5)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,09 103 (%

57) 32 (% 18) 28 (% 15) 2 (% 1) 9 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,03 103 (%

57) 29 (% 16) 28 (% 15) 2 (% 1) 10 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 104 (%

57) 32 (% 18) 28 (% 15) 2 (% 1) 11 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,09 104 (%

57) 29 (% 16) 29 (% 16) 3 (% 2) 11 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,01 102 (%

56) 29 (% 16) 28 (% 15) 2 (% 1) 12 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,03 101 (%

56) 28 (% 15) 31 (% 17) 4 (% 2) 11 (% 6)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,03 99 (% 55) 34 (% 19) 27 (% 15) 4 (% 2) 10 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,13 103 (%
57) 31 (% 17) 30 (% 17) 4 (% 2) 10 (% 6)

  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,06 100 (%

55) 31 (% 17) 31 (% 17) 4 (% 2) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,11 104 (%

57) 31 (% 17) 28 (% 15) 3 (% 2) 10 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,99 92 (% 51) 38 (% 21) 30 (% 17) 6 (% 3) 9 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,02 93 (% 51) 39 (% 22) 28 (% 15) 7 (% 4) 9 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders çok zorlayıcı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  dködkf
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
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Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hhıgıg
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşeklürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dönemdi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel soru soruyor
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Sevgilerle inşallah geçmişimdir
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Şule BIYIK
BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1044-Hemşirelik Esasları - II - A--(170 : 170 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,31 104 (%
61) 33 (% 19) 22 (% 13) 5 (% 3) 5 (% 3)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,31 107 (%

63) 29 (% 17) 22 (% 13) 5 (% 3) 5 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,27 105 (%

62) 30 (% 18) 23 (% 14) 3 (% 2) 6 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,29 104 (%
61) 30 (% 18) 27 (% 16) 2 (% 1) 5 (% 3)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,31 101 (%
59) 34 (% 20) 29 (% 17) 1 (% 1) 3 (% 2)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,21 103 (%

61) 32 (% 19) 22 (% 13) 1 (% 1) 5 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,26 103 (%
61) 30 (% 18) 28 (% 16) 0 (% 0) 6 (% 4)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,28 107 (%
63) 25 (% 15) 28 (% 16) 2 (% 1) 5 (% 3)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,31 107 (%
63) 27 (% 16) 26 (% 15) 3 (% 2) 5 (% 3)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,28 102 (%
60) 32 (% 19) 27 (% 16) 2 (% 1) 5 (% 3)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,25 101 (%

59) 32 (% 19) 27 (% 16) 2 (% 1) 5 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,18 101 (%

59) 29 (% 17) 27 (% 16) 2 (% 1) 5 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,24 100 (%

59) 28 (% 16) 33 (% 19) 2 (% 1) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,28 104 (%

61) 30 (% 18) 26 (% 15) 2 (% 1) 5 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,28 105 (%

62) 30 (% 18) 24 (% 14) 3 (% 2) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,29 103 (%

61) 30 (% 18) 28 (% 16) 3 (% 2) 5 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,25 102 (%

60) 31 (% 18) 25 (% 15) 4 (% 2) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 104 (%
61) 28 (% 16) 28 (% 16) 1 (% 1) 4 (% 2)

  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,31 105 (%

62) 29 (% 17) 28 (% 16) 2 (% 1) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,26 100 (%

59) 34 (% 20) 27 (% 16) 2 (% 1) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,24 101 (%

59) 32 (% 19) 26 (% 15) 2 (% 1) 5 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,26 101 (%

59) 30 (% 18) 30 (% 18) 2 (% 1) 5 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  klkl
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hıhıhı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Her yönüyle herşey mükemmeldi ,öğrenmemiz için gösterdiğiniz emeklerinize çok teşekkür ederim.
Saygılarımla
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dönemdi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Sınavlar çok ayrıntılı
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .m
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Yeter
KURT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1046-Hemşirelik Esasları - II Mesleki Eğitim - A--(170 : 169 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,45 109 (%
64) 36 (% 21) 17 (% 10) 5 (% 3) 2 (% 1)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,40 107 (%

63) 34 (% 20) 21 (% 12) 3 (% 2) 4 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,41 109 (%

64) 31 (% 18) 21 (% 12) 5 (% 3) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,44 111 (%
66) 31 (% 18) 20 (% 12) 4 (% 2) 3 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,35 106 (%
63) 31 (% 18) 22 (% 13) 6 (% 4) 3 (% 2)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,36 106 (%

63) 33 (% 20) 20 (% 12) 6 (% 4) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,40 112 (%
66) 27 (% 16) 23 (% 14) 2 (% 1) 3 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,36 108 (%
64) 32 (% 19) 19 (% 11) 4 (% 2) 3 (% 2)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,34 108 (%
64) 31 (% 18) 19 (% 11) 5 (% 3) 2 (% 1)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,30 104 (%
62) 33 (% 20) 21 (% 12) 4 (% 2) 3 (% 2)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,35 104 (%

62) 35 (% 21) 21 (% 12) 5 (% 3) 2 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,44 112 (%

66) 28 (% 17) 22 (% 13) 5 (% 3) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,32 108 (%

64) 28 (% 17) 21 (% 12) 6 (% 4) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,33 108 (%

64) 33 (% 20) 15 (% 9) 6 (% 4) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,34 106 (%

63) 32 (% 19) 19 (% 11) 8 (% 5) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,41 108 (%

64) 34 (% 20) 19 (% 11) 5 (% 3) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,37 109 (%

64) 32 (% 19) 17 (% 10) 6 (% 4) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,44 113 (%
67) 30 (% 18) 17 (% 10) 6 (% 4) 3 (% 2)

  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,35 112 (%

66) 25 (% 15) 21 (% 12) 4 (% 2) 4 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,21 102 (%

60) 31 (% 18) 23 (% 14) 3 (% 2) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,27 101 (%

60) 33 (% 20) 24 (% 14) 4 (% 2) 4 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,33 106 (%

63) 31 (% 18) 21 (% 12) 6 (% 4) 3 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Umarım güzel olur
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  hehrhrhhr
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimliydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Xhıdnkdho
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi bir dönemdi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlatımı ve öğrenciye yaklaşımı mükemmel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Saygılarla
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi sorumluluk bilincinde
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Reyhan
ERKAYA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2006-Cinsellik ve Üreme Sağlığı - A--(134 : 132 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,11 71 (% 54) 29 (% 22) 17 (% 13) 8 (% 6) 5 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,97 64 (% 48) 29 (% 22) 22 (% 17) 7 (% 5) 8 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,07 68 (% 52) 30 (% 23) 18 (% 14) 9 (% 7) 5 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 67 (% 51) 31 (% 23) 20 (% 15) 7 (% 5) 5 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,04 64 (% 48) 34 (% 26) 20 (% 15) 6 (% 5) 5 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,84 67 (% 51) 22 (% 17) 22 (% 17) 7 (% 5) 4 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,03 68 (% 52) 29 (% 22) 21 (% 16) 5 (% 4) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,05 71 (% 54) 28 (% 21) 16 (% 12) 8 (% 6) 3 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,11 68 (% 52) 32 (% 24) 18 (% 14) 9 (% 7) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,01 69 (% 52) 23 (% 17) 22 (% 17) 12 (% 9) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,83 67 (% 51) 25 (% 19) 13 (% 10) 12 (% 9) 7 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,05 69 (% 52) 28 (% 21) 20 (% 15) 7 (% 5) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,00 68 (% 52) 25 (% 19) 21 (% 16) 11 (% 8) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,05 72 (% 55) 25 (% 19) 19 (% 14) 7 (% 5) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,01 68 (% 52) 28 (% 21) 20 (% 15) 7 (% 5) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,12 70 (% 53) 28 (% 21) 21 (% 16) 8 (% 6) 3 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,16 73 (% 55) 27 (% 20) 19 (% 14) 8 (% 6) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,12 71 (% 54) 28 (% 21) 21 (% 16) 6 (% 5) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,11 71 (% 54) 29 (% 22) 18 (% 14) 7 (% 5) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,04 70 (% 53) 26 (% 20) 20 (% 15) 8 (% 6) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,08 70 (% 53) 29 (% 22) 18 (% 14) 8 (% 6) 3 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,08 69 (% 52) 28 (% 21) 21 (% 16) 7 (% 5) 4 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders gayet verimliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders verimli geçti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  K
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders amacına uygun verimliydi.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2008-Mesleki İngilizce - II - A--(92 : 88 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,86 43 (% 49) 14 (% 16) 14 (% 16) 10 (% 11) 7 (% 8)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,82 42 (% 48) 11 (% 13) 18 (% 20) 11 (% 13) 6 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,77 38 (% 43) 14 (% 16) 18 (% 20) 14 (% 16) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,82 39 (% 44) 13 (% 15) 22 (% 25) 9 (% 10) 5 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,83 40 (% 45) 13 (% 15) 19 (% 22) 12 (% 14) 4 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,72 43 (% 49) 12 (% 14) 13 (% 15) 9 (% 10) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,82 40 (% 45) 16 (% 18) 18 (% 20) 6 (% 7) 6 (% 7)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,84 43 (% 49) 11 (% 13) 20 (% 23) 6 (% 7) 7 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,82 41 (% 47) 16 (% 18) 17 (% 19) 5 (% 6) 6 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,84 42 (% 48) 14 (% 16) 19 (% 22) 4 (% 5) 7 (% 8)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,61 39 (% 44) 12 (% 14) 19 (% 22) 5 (% 6) 8 (% 9)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,75 39 (% 44) 17 (% 19) 16 (% 18) 7 (% 8) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,70 37 (% 42) 18 (% 20) 17 (% 19) 5 (% 6) 8 (% 9)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,68 38 (% 43) 16 (% 18) 15 (% 17) 8 (% 9) 9 (% 10)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,77 40 (% 45) 15 (% 17) 17 (% 19) 5 (% 6) 11 (% 13)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,75 40 (% 45) 14 (% 16) 17 (% 19) 8 (% 9) 7 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,84 39 (% 44) 17 (% 19) 19 (% 22) 5 (% 6) 8 (% 9)

  18 Ders saatlerine uyması 3,75 39 (% 44) 14 (% 16) 20 (% 23) 5 (% 6) 9 (% 10)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,73 39 (% 44) 15 (% 17) 16 (% 18) 8 (% 9) 9 (% 10)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,73 38 (% 43) 17 (% 19) 16 (% 18) 7 (% 8) 8 (% 9)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,63 37 (% 42) 16 (% 18) 17 (% 19) 6 (% 7) 7 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,74 38 (% 43) 15 (% 17) 20 (% 23) 6 (% 7) 7 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  N
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok güzeldi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2008-Mesleki İngilizce - II - B--(96 : 93 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,43 35 (% 38) 17 (% 18) 14 (% 15) 9 (% 10) 16 (% 17)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,43 32 (% 34) 19 (% 20) 17 (% 18) 9 (% 10) 14 (% 15)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,46 32 (% 34) 18 (% 19) 19 (% 20) 10 (% 11) 13 (% 14)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,41 32 (% 34) 16 (% 17) 21 (% 23) 8 (% 9) 14 (% 15)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,48 34 (% 37) 16 (% 17) 21 (% 23) 6 (% 6) 15 (% 16)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,10 33 (% 35) 11 (% 12) 14 (% 15) 11 (% 12) 15 (% 16)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,32 34 (% 37) 11 (% 12) 20 (% 22) 12 (% 13) 11 (% 12)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,40 32 (% 34) 16 (% 17) 19 (% 20) 12 (% 13) 11 (% 12)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,44 36 (% 39) 14 (% 15) 19 (% 20) 7 (% 8) 13 (% 14)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,40 34 (% 37) 17 (% 18) 19 (% 20) 5 (% 5) 11 (% 12)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,23 29 (% 31) 20 (% 22) 15 (% 16) 7 (% 8) 16 (% 17)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,42 37 (% 40) 14 (% 15) 17 (% 18) 6 (% 6) 14 (% 15)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,57 37 (% 40) 17 (% 18) 19 (% 20) 5 (% 5) 12 (% 13)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,45 32 (% 34) 20 (% 22) 16 (% 17) 10 (% 11) 13 (% 14)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,31 33 (% 35) 20 (% 22) 10 (% 11) 11 (% 12) 11 (% 12)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,40 31 (% 33) 22 (% 24) 12 (% 13) 12 (% 13) 13 (% 14)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,35 30 (% 32) 19 (% 20) 16 (% 17) 13 (% 14) 12 (% 13)

  18 Ders saatlerine uyması 3,58 37 (% 40) 16 (% 17) 19 (% 20) 8 (% 9) 11 (% 12)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,48 34 (% 37) 20 (% 22) 18 (% 19) 4 (% 4) 12 (% 13)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,42 36 (% 39) 14 (% 15) 18 (% 19) 7 (% 8) 14 (% 15)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,17 26 (% 28) 20 (% 22) 18 (% 19) 9 (% 10) 13 (% 14)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,42 30 (% 32) 20 (% 22) 18 (% 19) 11 (% 12) 12 (% 13)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  bahittin hocamın ders anlatışıyla ders olması gerekenden verimli geçti eğlenceliydi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin çok verimsiz işlendiğini düşünüyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok verimli geçti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
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  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Amacına uygun verimli bir dersti.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Feride Sena
SEZEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji - II - A--(98 : 94 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,83 42 (% 45) 20 (% 21) 16 (% 17) 7 (% 7) 8 (% 9)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,88 42 (% 45) 22 (% 23) 17 (% 18) 4 (% 4) 8 (% 9)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,80 42 (% 45) 18 (% 19) 19 (% 20) 5 (% 5) 8 (% 9)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,85 43 (% 46) 20 (% 21) 14 (% 15) 9 (% 10) 7 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,83 45 (% 48) 16 (% 17) 17 (% 18) 6 (% 6) 8 (% 9)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,76 44 (% 47) 16 (% 17) 16 (% 17) 7 (% 7) 7 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,97 48 (% 51) 17 (% 18) 15 (% 16) 8 (% 9) 4 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,91 46 (% 49) 19 (% 20) 11 (% 12) 12 (% 13) 5 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,84 47 (% 50) 14 (% 15) 17 (% 18) 7 (% 7) 5 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,80 41 (% 44) 20 (% 21) 22 (% 23) 1 (% 1) 4 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,87 46 (% 49) 17 (% 18) 14 (% 15) 9 (% 10) 6 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,86 48 (% 51) 16 (% 17) 12 (% 13) 9 (% 10) 5 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,84 44 (% 47) 20 (% 21) 13 (% 14) 9 (% 10) 4 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,64 42 (% 45) 16 (% 17) 14 (% 15) 11 (% 12) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,80 40 (% 43) 21 (% 22) 18 (% 19) 6 (% 6) 7 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,73 38 (% 40) 22 (% 23) 17 (% 18) 8 (% 9) 6 (% 6)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,73 43 (% 46) 16 (% 17) 17 (% 18) 8 (% 9) 5 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,80 42 (% 45) 18 (% 19) 17 (% 18) 9 (% 10) 6 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,68 36 (% 38) 21 (% 22) 21 (% 22) 6 (% 6) 7 (% 7)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,78 41 (% 44) 19 (% 20) 17 (% 18) 9 (% 10) 5 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,77 44 (% 47) 15 (% 16) 17 (% 18) 8 (% 9) 7 (% 7)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,78 42 (% 45) 19 (% 20) 18 (% 19) 3 (% 3) 9 (% 10)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Harika
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  N
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel geçti dersler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok güzeldi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Elif Nur
BARUT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji - II - B--(105 : 100 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,68 43 (% 43) 20 (% 20) 16 (% 16) 8 (% 8) 9 (% 9)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,64 39 (% 39) 24 (% 24) 15 (% 15) 9 (% 9) 10 (% 10)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,59 37 (% 37) 24 (% 24) 16 (% 16) 10 (% 10) 10 (% 10)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,55 38 (% 38) 19 (% 19) 21 (% 21) 8 (% 8) 10 (% 10)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,50 34 (% 34) 24 (% 24) 16 (% 16) 13 (% 13) 10 (% 10)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,55 37 (% 37) 24 (% 24) 17 (% 17) 7 (% 7) 9 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,51 37 (% 37) 18 (% 18) 22 (% 22) 9 (% 9) 10 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,39 34 (% 34) 20 (% 20) 21 (% 21) 8 (% 8) 10 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,59 38 (% 38) 23 (% 23) 20 (% 20) 4 (% 4) 9 (% 9)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,59 38 (% 38) 24 (% 24) 16 (% 16) 7 (% 7) 11 (% 11)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,37 37 (% 37) 17 (% 17) 19 (% 19) 6 (% 6) 15 (% 15)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,58 37 (% 37) 23 (% 23) 19 (% 19) 7 (% 7) 10 (% 10)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,34 34 (% 34) 21 (% 21) 19 (% 19) 6 (% 6) 11 (% 11)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,58 38 (% 38) 21 (% 21) 20 (% 20) 7 (% 7) 10 (% 10)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,59 40 (% 40) 20 (% 20) 19 (% 19) 6 (% 6) 10 (% 10)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,57 37 (% 37) 20 (% 20) 22 (% 22) 8 (% 8) 10 (% 10)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,55 36 (% 36) 21 (% 21) 23 (% 23) 6 (% 6) 10 (% 10)

  18 Ders saatlerine uyması 3,69 40 (% 40) 23 (% 23) 18 (% 18) 7 (% 7) 9 (% 9)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,47 37 (% 37) 20 (% 20) 19 (% 19) 7 (% 7) 11 (% 11)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,49 34 (% 34) 20 (% 20) 24 (% 24) 8 (% 8) 11 (% 11)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,26 31 (% 31) 21 (% 21) 20 (% 20) 8 (% 8) 11 (% 11)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,49 31 (% 31) 24 (% 24) 23 (% 23) 10 (% 10) 9 (% 9)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders eğlenceli ve aktifti
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
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Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Idare eder
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders verimli amacına uygundu.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders yeterliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Leyla
ADIGÜZEL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2022-Aile Temelli Yaklaşım - A--(135 : 132 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,93 62 (% 47) 30 (% 23) 22 (% 17) 7 (% 5) 9 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,78 60 (% 45) 24 (% 18) 22 (% 17) 14 (% 11) 9 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,78 55 (% 42) 32 (% 24) 22 (% 17) 10 (% 8) 10 (% 8)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,82 56 (% 42) 33 (% 25) 19 (% 14) 14 (% 11) 7 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,83 55 (% 42) 33 (% 25) 22 (% 17) 13 (% 10) 7 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,73 61 (% 46) 25 (% 19) 21 (% 16) 9 (% 7) 6 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,73 55 (% 42) 28 (% 21) 27 (% 20) 8 (% 6) 8 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,75 59 (% 45) 24 (% 18) 25 (% 19) 11 (% 8) 7 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,77 55 (% 42) 31 (% 23) 24 (% 18) 10 (% 8) 6 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,80 59 (% 45) 25 (% 19) 26 (% 20) 11 (% 8) 6 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,65 54 (% 41) 22 (% 17) 31 (% 23) 12 (% 9) 7 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,67 57 (% 43) 25 (% 19) 24 (% 18) 11 (% 8) 5 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,74 52 (% 39) 28 (% 21) 32 (% 24) 10 (% 8) 6 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,64 57 (% 43) 23 (% 17) 26 (% 20) 10 (% 8) 6 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,75 55 (% 42) 27 (% 20) 29 (% 22) 10 (% 8) 5 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,73 57 (% 43) 23 (% 17) 29 (% 22) 11 (% 8) 6 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,76 54 (% 41) 29 (% 22) 29 (% 22) 8 (% 6) 7 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,64 52 (% 39) 28 (% 21) 28 (% 21) 8 (% 6) 8 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,82 54 (% 41) 30 (% 23) 32 (% 24) 6 (% 5) 6 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,84 57 (% 43) 30 (% 23) 27 (% 20) 7 (% 5) 7 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,66 47 (% 36) 32 (% 24) 30 (% 23) 11 (% 8) 8 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,65 49 (% 37) 28 (% 21) 31 (% 23) 13 (% 10) 6 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Eğlenceli bir dönemdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Y
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
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Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Leyla hocam gayet güzel ve açıklayıcı ders anlatıyordu ancak ders işlenen sınıf verimliliği biraz düşürdü
fizik büyük sınıfta ders işlemek derse odaklanmamızı ve hocayla iletişim kurup hocayı duymamızı
zorlaştırıyor
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersler verimli geçti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  K
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok verimli ve eğlenceli geçti dersler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok güzeldi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Abdullah Bora ÖZKARA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2040-Voleybol - A--(20 : 17 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,12 12 (% 71) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,76 15 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,76 14 (% 82) 2 (% 12) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,76 15 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,82 15 (% 88) 1 (% 6) 1 (% 6) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,41 13 (% 76) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,76 15 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,76 15 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,41 13 (% 76) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,65 13 (% 76) 3 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,76 15 (% 88) 1 (% 6) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,71 14 (% 82) 2 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 6) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkür ederim.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Eğlenceli güzel dersti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğretim Görevlisi Burakhan AYDEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2040-Voleybol - B--(20 : 19 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,37 15 (% 79) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,37 15 (% 79) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,26 14 (% 74) 1 (% 5) 1 (% 5) 1 (% 5) 2 (% 11)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,32 15 (% 79) 0 (% 0) 1 (% 5) 1 (% 5) 2 (% 11)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,53 16 (% 84) 0 (% 0) 1 (% 5) 1 (% 5) 1 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,47 15 (% 79) 1 (% 5) 1 (% 5) 1 (% 5) 1 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,11 15 (% 79) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 3 (% 16)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,16 15 (% 79) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,37 15 (% 79) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,32 15 (% 79) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0) 3 (% 16)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,26 14 (% 74) 2 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 5) 1 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,21 14 (% 74) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0) 2 (% 11)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,37 15 (% 79) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,11 12 (% 63) 2 (% 11) 1 (% 5) 3 (% 16) 1 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,05 13 (% 68) 1 (% 5) 2 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 11)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 13 (% 68) 3 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 11) 1 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,16 13 (% 68) 2 (% 11) 1 (% 5) 0 (% 0) 3 (% 16)

  18 Ders saatlerine uyması 4,16 13 (% 68) 1 (% 5) 2 (% 11) 1 (% 5) 2 (% 11)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,26 13 (% 68) 3 (% 16) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,11 13 (% 68) 2 (% 11) 1 (% 5) 0 (% 0) 2 (% 11)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,26 13 (% 68) 3 (% 16) 0 (% 0) 1 (% 5) 2 (% 11)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,21 14 (% 74) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 3 (% 16)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Hocamı seviyorum
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Fatih KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2040-Voleybol - C--(19 : 19 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,58 13 (% 68) 4 (% 21) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,37 13 (% 68) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,68 14 (% 74) 4 (% 21) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,37 13 (% 68) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,32 12 (% 63) 4 (% 21) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,58 13 (% 68) 4 (% 21) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,47 12 (% 63) 4 (% 21) 3 (% 16) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,47 14 (% 74) 3 (% 16) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,58 13 (% 68) 4 (% 21) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,37 13 (% 68) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,63 14 (% 74) 3 (% 16) 2 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  çok iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .........
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  emekleriniz için teşekkürler
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Seçil GÜLHAN
GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği (A Grubu) - A--(94 : 91 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,77 40 (% 44) 18 (% 20) 17 (% 19) 7 (% 8) 6 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,73 40 (% 44) 17 (% 19) 18 (% 20) 5 (% 5) 7 (% 8)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,71 39 (% 43) 21 (% 23) 12 (% 13) 8 (% 9) 7 (% 8)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,84 44 (% 48) 19 (% 21) 11 (% 12) 6 (% 7) 8 (% 9)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,71 43 (% 47) 15 (% 16) 14 (% 15) 7 (% 8) 7 (% 8)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,65 40 (% 44) 17 (% 19) 15 (% 16) 6 (% 7) 7 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,57 36 (% 40) 21 (% 23) 14 (% 15) 5 (% 5) 9 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,66 37 (% 41) 21 (% 23) 15 (% 16) 6 (% 7) 7 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,52 35 (% 38) 20 (% 22) 11 (% 12) 12 (% 13) 8 (% 9)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,66 44 (% 48) 14 (% 15) 11 (% 12) 7 (% 8) 10 (% 11)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,40 37 (% 41) 17 (% 19) 10 (% 11) 7 (% 8) 12 (% 13)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,66 37 (% 41) 22 (% 24) 13 (% 14) 6 (% 7) 9 (% 10)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,75 44 (% 48) 16 (% 18) 13 (% 14) 5 (% 5) 8 (% 9)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,73 39 (% 43) 21 (% 23) 15 (% 16) 5 (% 5) 5 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,80 40 (% 44) 22 (% 24) 14 (% 15) 5 (% 5) 6 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,63 40 (% 44) 17 (% 19) 15 (% 16) 5 (% 5) 7 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,62 38 (% 42) 20 (% 22) 15 (% 16) 4 (% 4) 6 (% 7)

  18 Ders saatlerine uyması 3,68 39 (% 43) 20 (% 22) 14 (% 15) 5 (% 5) 8 (% 9)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,75 40 (% 44) 20 (% 22) 14 (% 15) 6 (% 7) 7 (% 8)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,60 37 (% 41) 22 (% 24) 11 (% 12) 7 (% 8) 8 (% 9)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,64 38 (% 42) 21 (% 23) 12 (% 13) 7 (% 8) 7 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,66 39 (% 43) 21 (% 23) 11 (% 12) 7 (% 8) 7 (% 8)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  bakım planlarında hak etmediğim şekilde düşük verildi emeğimin karşılığı bu değildi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders ve stajlar oldukça güzeldi keyifli geçen bi dönemdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Sınav süreleri ve sınav sorularının kâğıt düzeni üzerine yaşadığımız sorulanlar dışında donanımlı ve
verimli bir ders dönemi geçirildi . Emeği geçenlere teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders amacına uygun ve verimliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2048-Hasta ve Çalışan Güvenliği - A--(130 : 127 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,70 52 (% 41) 28 (% 22) 22 (% 17) 11 (% 9) 10 (% 8)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,77 53 (% 42) 28 (% 22) 26 (% 20) 8 (% 6) 8 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,74 50 (% 39) 31 (% 24) 25 (% 20) 9 (% 7) 8 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,69 52 (% 41) 24 (% 19) 30 (% 24) 7 (% 6) 9 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,71 53 (% 42) 24 (% 19) 27 (% 21) 11 (% 9) 7 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,50 54 (% 43) 22 (% 17) 19 (% 15) 9 (% 7) 11 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,69 52 (% 41) 27 (% 21) 24 (% 19) 11 (% 9) 6 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,63 52 (% 41) 26 (% 20) 24 (% 19) 8 (% 6) 9 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,62 55 (% 43) 22 (% 17) 23 (% 18) 10 (% 8) 8 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,71 50 (% 39) 30 (% 24) 27 (% 21) 6 (% 5) 8 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,60 49 (% 39) 26 (% 20) 26 (% 20) 10 (% 8) 10 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,56 49 (% 39) 25 (% 20) 26 (% 20) 9 (% 7) 11 (% 9)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,52 50 (% 39) 23 (% 18) 25 (% 20) 11 (% 9) 8 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,61 52 (% 41) 27 (% 21) 21 (% 17) 8 (% 6) 11 (% 9)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,69 52 (% 41) 29 (% 23) 22 (% 17) 7 (% 6) 12 (% 9)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,65 50 (% 39) 26 (% 20) 29 (% 23) 6 (% 5) 10 (% 8)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,58 52 (% 41) 24 (% 19) 24 (% 19) 9 (% 7) 9 (% 7)

  18 Ders saatlerine uyması 3,61 53 (% 42) 23 (% 18) 23 (% 18) 10 (% 8) 12 (% 9)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,62 52 (% 41) 23 (% 18) 27 (% 21) 9 (% 7) 9 (% 7)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,62 51 (% 40) 22 (% 17) 29 (% 23) 10 (% 8) 10 (% 8)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,47 50 (% 39) 22 (% 17) 23 (% 18) 12 (% 9) 10 (% 8)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,55 49 (% 39) 24 (% 19) 27 (% 21) 9 (% 7) 11 (% 9)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Harika
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İdare eder
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Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok güzeldi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Yeter KURT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2050-Bakım Teknolojisi - A--(45 : 41 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,49 17 (% 41) 4 (% 10) 9 (% 22) 6 (% 15) 3 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,51 18 (% 44) 5 (% 12) 7 (% 17) 4 (% 10) 5 (% 12)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,54 17 (% 41) 6 (% 15) 8 (% 20) 4 (% 10) 4 (% 10)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,51 17 (% 41) 5 (% 12) 9 (% 22) 4 (% 10) 4 (% 10)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,41 17 (% 41) 5 (% 12) 7 (% 17) 5 (% 12) 4 (% 10)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,41 16 (% 39) 6 (% 15) 7 (% 17) 6 (% 15) 3 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,54 17 (% 41) 5 (% 12) 10 (% 24) 3 (% 7) 4 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,59 17 (% 41) 6 (% 15) 8 (% 20) 5 (% 12) 4 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,68 20 (% 49) 5 (% 12) 8 (% 20) 2 (% 5) 3 (% 7)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,61 18 (% 44) 6 (% 15) 8 (% 20) 4 (% 10) 2 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,49 17 (% 41) 6 (% 15) 10 (% 24) 0 (% 0) 4 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,37 16 (% 39) 5 (% 12) 11 (% 27) 1 (% 2) 3 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,44 17 (% 41) 5 (% 12) 9 (% 22) 3 (% 7) 3 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,46 18 (% 44) 4 (% 10) 9 (% 22) 3 (% 7) 3 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,46 16 (% 39) 6 (% 15) 9 (% 22) 4 (% 10) 3 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,44 16 (% 39) 5 (% 12) 10 (% 24) 5 (% 12) 1 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,54 17 (% 41) 5 (% 12) 8 (% 20) 7 (% 17) 2 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,56 18 (% 44) 5 (% 12) 7 (% 17) 6 (% 15) 3 (% 7)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,54 19 (% 46) 4 (% 10) 8 (% 20) 3 (% 7) 4 (% 10)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,49 17 (% 41) 5 (% 12) 10 (% 24) 2 (% 5) 4 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,27 17 (% 41) 4 (% 10) 6 (% 15) 5 (% 12) 5 (% 12)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,34 17 (% 41) 4 (% 10) 7 (% 17) 5 (% 12) 5 (% 12)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  D
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2052-Hemşirelikte Etik - A--(183 : 175 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,89 83 (% 47) 31 (% 18) 34 (% 19) 15 (% 9) 10 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,94 83 (% 47) 33 (% 19) 37 (% 21) 13 (% 7) 6 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,89 77 (% 44) 37 (% 21) 39 (% 22) 11 (% 6) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,89 79 (% 45) 33 (% 19) 40 (% 23) 13 (% 7) 8 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,90 81 (% 46) 31 (% 18) 39 (% 22) 15 (% 9) 6 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,74 77 (% 44) 31 (% 18) 38 (% 22) 12 (% 7) 8 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,88 81 (% 46) 37 (% 21) 33 (% 19) 9 (% 5) 9 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,90 77 (% 44) 42 (% 24) 33 (% 19) 11 (% 6) 8 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,85 80 (% 46) 34 (% 19) 38 (% 22) 7 (% 4) 10 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,84 83 (% 47) 31 (% 18) 37 (% 21) 8 (% 5) 6 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,88 77 (% 44) 38 (% 22) 36 (% 21) 14 (% 8) 6 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,62 72 (% 41) 38 (% 22) 28 (% 16) 14 (% 8) 9 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,84 72 (% 41) 43 (% 25) 36 (% 21) 13 (% 7) 6 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,86 77 (% 44) 41 (% 23) 33 (% 19) 11 (% 6) 6 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,81 79 (% 45) 32 (% 18) 38 (% 22) 10 (% 6) 10 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,85 77 (% 44) 42 (% 24) 30 (% 17) 11 (% 6) 9 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,86 78 (% 45) 39 (% 22) 34 (% 19) 9 (% 5) 10 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,81 74 (% 42) 40 (% 23) 37 (% 21) 10 (% 6) 6 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,85 75 (% 43) 44 (% 25) 31 (% 18) 10 (% 6) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,86 77 (% 44) 39 (% 22) 35 (% 20) 11 (% 6) 8 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,66 72 (% 41) 36 (% 21) 35 (% 20) 12 (% 7) 7 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,86 73 (% 42) 39 (% 22) 40 (% 23) 14 (% 8) 6 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders işlenen sınıf hocayla iletişimi engelliyor amfide işlenmesi gereken bir ders
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Harika
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel verimli
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  G
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli ve amacına uygun bir dersti.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders yeterliydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders açıklayıcıydı.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Arş. Gör. Aysun AKÇAKAYA
CAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2054-Sanat Terapisi ve Sağlık - A--(84 : 80 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,11 48 (% 60) 14 (% 18) 8 (% 10) 2 (% 3) 5 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,16 49 (% 61) 14 (% 18) 8 (% 10) 2 (% 3) 4 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,14 49 (% 61) 13 (% 16) 8 (% 10) 3 (% 4) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,11 48 (% 60) 13 (% 16) 9 (% 11) 3 (% 4) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,19 48 (% 60) 16 (% 20) 8 (% 10) 2 (% 3) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,04 48 (% 60) 13 (% 16) 7 (% 9) 3 (% 4) 4 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,08 48 (% 60) 14 (% 18) 6 (% 8) 4 (% 5) 4 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,09 45 (% 56) 17 (% 21) 7 (% 9) 4 (% 5) 5 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,05 47 (% 59) 14 (% 18) 7 (% 9) 4 (% 5) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,98 46 (% 58) 13 (% 16) 7 (% 9) 5 (% 6) 5 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,05 46 (% 58) 16 (% 20) 8 (% 10) 1 (% 1) 4 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,94 43 (% 54) 14 (% 18) 11 (% 14) 3 (% 4) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,94 44 (% 55) 13 (% 16) 11 (% 14) 3 (% 4) 4 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,03 46 (% 58) 14 (% 18) 10 (% 13) 1 (% 1) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,11 47 (% 59) 14 (% 18) 10 (% 13) 2 (% 3) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,89 46 (% 58) 12 (% 15) 8 (% 10) 3 (% 4) 3 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,99 48 (% 60) 12 (% 15) 7 (% 9) 3 (% 4) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,08 47 (% 59) 14 (% 18) 8 (% 10) 3 (% 4) 5 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,00 49 (% 61) 11 (% 14) 8 (% 10) 2 (% 3) 3 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,11 47 (% 59) 14 (% 18) 10 (% 13) 2 (% 3) 4 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,99 45 (% 56) 13 (% 16) 11 (% 14) 2 (% 3) 5 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,93 41 (% 51) 17 (% 21) 10 (% 13) 3 (% 4) 5 (% 6)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  good
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  en keyif aldığım dersti özellikle açık alanda yapılan dersler huzur verir nitelikteydi önümüzdeki senelerde
bunun gibi sadece ders odaklı olmayan ,öğrencinin ruhuna dokunan ,ezber üzerine kurulu olmayan ders
sayılarının artmasını umuyorum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Harika
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  :)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Dr. Öğr. Üyesi
Bahar

CANDAŞ
ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(89 : 86 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,17 47 (% 55) 16 (% 19) 15 (% 17) 7 (% 8) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,14 47 (% 55) 17 (% 20) 14 (% 16) 3 (% 3) 5 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,13 45 (% 52) 17 (% 20) 17 (% 20) 4 (% 5) 3 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,03 39 (% 45) 22 (% 26) 18 (% 21) 4 (% 5) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,10 42 (% 49) 21 (% 24) 16 (% 19) 4 (% 5) 3 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,95 43 (% 50) 18 (% 21) 14 (% 16) 4 (% 5) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,01 46 (% 53) 15 (% 17) 15 (% 17) 4 (% 5) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,08 46 (% 53) 17 (% 20) 14 (% 16) 4 (% 5) 3 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,95 44 (% 51) 17 (% 20) 15 (% 17) 2 (% 2) 3 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,08 48 (% 56) 16 (% 19) 12 (% 14) 4 (% 5) 3 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,17 47 (% 55) 17 (% 20) 16 (% 19) 3 (% 3) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,07 47 (% 55) 16 (% 19) 15 (% 17) 1 (% 1) 4 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,08 46 (% 53) 17 (% 20) 15 (% 17) 2 (% 2) 4 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,00 47 (% 55) 15 (% 17) 13 (% 15) 3 (% 3) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,13 44 (% 51) 20 (% 23) 16 (% 19) 2 (% 2) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 45 (% 52) 17 (% 20) 13 (% 15) 5 (% 6) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,00 42 (% 49) 20 (% 23) 15 (% 17) 2 (% 2) 5 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,97 42 (% 49) 19 (% 22) 15 (% 17) 3 (% 3) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,01 45 (% 52) 15 (% 17) 16 (% 19) 4 (% 5) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,12 44 (% 51) 20 (% 23) 14 (% 16) 4 (% 5) 4 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,91 41 (% 48) 19 (% 22) 14 (% 16) 5 (% 6) 3 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,01 41 (% 48) 21 (% 24) 14 (% 16) 5 (% 6) 4 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders yeterli ve anlaşılırdı.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Harika
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ğ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders öğreticiydi.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3000-Araştırma Yöntemleri - A--(82 : 81 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,01 41 (% 51) 17 (% 21) 12 (% 15) 6 (% 7) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,00 39 (% 48) 21 (% 26) 9 (% 11) 7 (% 9) 4 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,01 38 (% 47) 23 (% 28) 8 (% 10) 8 (% 10) 3 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,98 38 (% 47) 20 (% 25) 12 (% 15) 6 (% 7) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,02 38 (% 47) 22 (% 27) 11 (% 14) 6 (% 7) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,75 33 (% 41) 21 (% 26) 13 (% 16) 6 (% 7) 4 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,96 33 (% 41) 26 (% 32) 13 (% 16) 5 (% 6) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,01 39 (% 48) 19 (% 23) 13 (% 16) 6 (% 7) 3 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,01 36 (% 44) 27 (% 33) 8 (% 10) 5 (% 6) 3 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,78 40 (% 49) 16 (% 20) 9 (% 11) 6 (% 7) 3 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,84 32 (% 40) 25 (% 31) 11 (% 14) 7 (% 9) 4 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,07 39 (% 48) 23 (% 28) 10 (% 12) 5 (% 6) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,96 38 (% 47) 21 (% 26) 10 (% 12) 7 (% 9) 3 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,05 39 (% 48) 23 (% 28) 8 (% 10) 7 (% 9) 3 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,01 41 (% 51) 18 (% 22) 11 (% 14) 6 (% 7) 3 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,95 36 (% 44) 24 (% 30) 10 (% 12) 5 (% 6) 4 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,04 40 (% 49) 21 (% 26) 10 (% 12) 5 (% 6) 3 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,02 40 (% 49) 21 (% 26) 11 (% 14) 3 (% 4) 3 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,88 38 (% 47) 19 (% 23) 10 (% 12) 7 (% 9) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,94 43 (% 53) 17 (% 21) 8 (% 10) 4 (% 5) 4 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,89 36 (% 44) 17 (% 21) 18 (% 22) 5 (% 6) 3 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,91 37 (% 46) 21 (% 26) 13 (% 16) 3 (% 4) 3 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlatımı iyiydi, günlük hayattan örnekler verilmesi konuyu daha iyi anlamamıza olanak verdi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3042-Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları - A--(187 : 181 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,09 93 (% 51) 39 (% 22) 33 (% 18) 7 (% 4) 7 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,08 92 (% 51) 42 (% 23) 30 (% 17) 8 (% 4) 5 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,05 92 (% 51) 37 (% 20) 34 (% 19) 8 (% 4) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 91 (% 50) 42 (% 23) 29 (% 16) 11 (% 6) 6 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,01 93 (% 51) 34 (% 19) 31 (% 17) 12 (% 7) 7 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,90 89 (% 49) 32 (% 18) 35 (% 19) 10 (% 6) 7 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,98 84 (% 46) 44 (% 24) 33 (% 18) 9 (% 5) 7 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,90 84 (% 46) 41 (% 23) 30 (% 17) 10 (% 6) 11 (% 6)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,20 100 (%
55) 38 (% 21) 31 (% 17) 5 (% 3) 5 (% 3)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,06 87 (% 48) 44 (% 24) 35 (% 19) 6 (% 3) 6 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,77 80 (% 44) 36 (% 20) 35 (% 19) 10 (% 6) 14 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,01 83 (% 46) 45 (% 25) 36 (% 20) 8 (% 4) 7 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,97 82 (% 45) 44 (% 24) 36 (% 20) 8 (% 4) 8 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,98 88 (% 49) 41 (% 23) 33 (% 18) 5 (% 3) 7 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 86 (% 48) 41 (% 23) 38 (% 21) 5 (% 3) 6 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 88 (% 49) 42 (% 23) 32 (% 18) 7 (% 4) 6 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,99 89 (% 49) 39 (% 22) 33 (% 18) 7 (% 4) 8 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 3,91 85 (% 47) 42 (% 23) 32 (% 18) 6 (% 3) 6 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,07 95 (% 52) 35 (% 19) 34 (% 19) 7 (% 4) 6 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,04 94 (% 52) 31 (% 17) 40 (% 22) 6 (% 3) 6 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,87 73 (% 40) 48 (% 27) 42 (% 23) 6 (% 3) 5 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,02 79 (% 44) 48 (% 27) 42 (% 23) 5 (% 3) 5 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ,
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
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  200 kişilik sınıfı zamandan tasarruf için verimsiz olacağı bilinen çözümü olduğu hâlde bir hemşirelik
öğrencisinin tabii tutulması hayret edilesi. 2 senedir saygıda kusur etmediğim hayranlıkla yolunu izlediğim
hocamdan bu ders için bu denli özensizliği beklemezdim. Saygılarımla iyi tatiller dilerim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemmel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Final sınavı asla bir dönem boyu aldığımız dersleri kapsar bir sınav değildi. Sıtma, tetanoz, dizanteriden
soru yoktu mesela. Bir dönem boyu boşuna mı dinlemişiz bu dersleri diye düşündürdü. Hocamıza derse olan
katkıları için teşekkür ederim.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Sınıf çok kalabalık olduğu için ders anlaşılabilrliği çok azdı. Dersten çok verim alamadık.Sınıfın
bölünmesi gerekliydi.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu hocası dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  D
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Seçil
GÜLHAN GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ /
( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3044-Yoğun Bakım Hemşireliği - A--(107 : 106 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,27 64 (% 60) 18 (% 17) 17 (% 16) 3 (% 3) 4 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,24 59 (% 56) 22 (% 21) 20 (% 19) 1 (% 1) 4 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,25 62 (% 58) 19 (% 18) 19 (% 18) 2 (% 2) 4 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,25 58 (% 55) 27 (% 25) 16 (% 15) 0 (% 0) 5 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,24 59 (% 56) 25 (% 24) 16 (% 15) 1 (% 1) 4 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,18 62 (% 58) 20 (% 19) 16 (% 15) 0 (% 0) 5 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,24 66 (% 62) 16 (% 15) 17 (% 16) 0 (% 0) 4 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,18 59 (% 56) 24 (% 23) 14 (% 13) 3 (% 3) 4 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,24 63 (% 59) 21 (% 20) 15 (% 14) 1 (% 1) 3 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,21 63 (% 59) 19 (% 18) 17 (% 16) 0 (% 0) 4 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,94 51 (% 48) 23 (% 22) 19 (% 18) 3 (% 3) 8 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,09 59 (% 56) 19 (% 18) 18 (% 17) 2 (% 2) 5 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,20 63 (% 59) 19 (% 18) 16 (% 15) 1 (% 1) 4 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,18 60 (% 57) 23 (% 22) 15 (% 14) 1 (% 1) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,15 58 (% 55) 23 (% 22) 18 (% 17) 0 (% 0) 4 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,25 61 (% 58) 21 (% 20) 19 (% 18) 0 (% 0) 4 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,10 57 (% 54) 23 (% 22) 17 (% 16) 0 (% 0) 7 (% 7)

  18 Ders saatlerine uyması 4,06 58 (% 55) 21 (% 20) 16 (% 15) 1 (% 1) 6 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,10 61 (% 58) 20 (% 19) 14 (% 13) 1 (% 1) 6 (% 6)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,19 62 (% 58) 22 (% 21) 13 (% 12) 1 (% 1) 5 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,08 57 (% 54) 24 (% 23) 15 (% 14) 1 (% 1) 4 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,22 60 (% 57) 20 (% 19) 21 (% 20) 0 (% 0) 4 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Seçil hocaya saygı duymakla beraber dersten kendi çabalarımla almaya çalıştığımı aldım. Bana ekstra bir
katkısı olmadı, ders içeriği düzenlenebilir,sahaya yönelik olabilir. Sahada çalışan hemşirenin anlattığı ders
dışında bu ders olmasa da olurmuş.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  derse yoğun bakımda aktif çalışan bir hemşirenin gelmesi ve ondan konu dinlemek yararlı ve açıklayıcı
oldu.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders anlaşılırdı ama yoğun bakım görmek, incelemek daha etkili olabileceğini düşünüyorum. Ayrıca derse
yoğun bakım hemşiresinin gelip ders anlatması kendi bilgi ve becerilerini bize aktarması, merak
ettiklerimizi sormamız açısından iyiydi.
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Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok güzel geçti. Derse alanda tecrübeli hemşirelerle tanışmak dersi daha verimli hale getirdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders yeterliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Bahar
CANDAŞ ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ /
( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3046-Ameliyathane Hemşireliği - A--(106 : 106 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,57 77 (% 73) 16 (% 15) 11 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,56 73 (% 69) 22 (% 21) 9 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,56 75 (% 71) 18 (% 17) 11 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,53 70 (% 66) 26 (% 25) 7 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,57 74 (% 70) 21 (% 20) 9 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,48 74 (% 70) 18 (% 17) 10 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,60 75 (% 71) 22 (% 21) 8 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,52 75 (% 71) 19 (% 18) 9 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,56 76 (% 72) 18 (% 17) 10 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,50 73 (% 69) 21 (% 20) 9 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,45 73 (% 69) 18 (% 17) 9 (% 8) 3 (% 3) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,42 73 (% 69) 18 (% 17) 9 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,48 70 (% 66) 24 (% 23) 8 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,41 73 (% 69) 20 (% 19) 7 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,46 70 (% 66) 24 (% 23) 8 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,48 70 (% 66) 24 (% 23) 8 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,49 76 (% 72) 16 (% 15) 9 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 73 (% 69) 20 (% 19) 8 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,39 70 (% 66) 22 (% 21) 8 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,59 76 (% 72) 20 (% 19) 8 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,45 71 (% 67) 22 (% 21) 8 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,58 75 (% 71) 20 (% 19) 9 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Merhabalar hocam. Profesyonelliğinizden asla şüphem olmadı ama sizce de sorular fazla �eski� ya da
sınav kağıdı güvenliği yok değil mi ? Ben seçmeli ders demeyip emek veriyorsam kimse 10 dakikalık
çıkmış cevaplarına bakıp girememeli o sınava. Saygı ve sevgilerimle :)))
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  derse aktif çalışan bir ameliyathane hemşiresinin gelmesi ondan konu dinlemek daha ilgi çekiçi oldu ve
konuyu pür dikkat dinlememe sebep oldu. derse ameliyathane malzemelerinin getirilmiş olması ve
görmemize fırsat verdiği için Bahar hocamıza teşekkürler.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi daha iyi kavrayabilmemiz ve anlayabilmemiz için ameliyathaneye gitsek daha kalıcı olabilir.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  ders yeterliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Derse ayrılan süre yeterliydi. Anlatım gayet güzeldi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Kadriye ÖZKOL
KILINÇ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3048-Sağlık Mevzuatı - A--(80 : 77 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,35 44 (% 57) 23 (% 30) 6 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,40 46 (% 60) 22 (% 29) 5 (% 6) 3 (% 4) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,36 44 (% 57) 22 (% 29) 8 (% 10) 2 (% 3) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,35 42 (% 55) 25 (% 32) 7 (% 9) 2 (% 3) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,30 45 (% 58) 17 (% 22) 11 (% 14) 2 (% 3) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,30 46 (% 60) 20 (% 26) 7 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,13 40 (% 52) 21 (% 27) 10 (% 13) 2 (% 3) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,09 41 (% 53) 17 (% 22) 11 (% 14) 4 (% 5) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,34 43 (% 56) 22 (% 29) 9 (% 12) 2 (% 3) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,14 42 (% 55) 22 (% 29) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,22 42 (% 55) 20 (% 26) 10 (% 13) 2 (% 3) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,18 44 (% 57) 19 (% 25) 8 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,34 45 (% 58) 19 (% 25) 10 (% 13) 1 (% 1) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,09 39 (% 51) 20 (% 26) 12 (% 16) 1 (% 1) 2 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,23 42 (% 55) 21 (% 27) 9 (% 12) 2 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,29 41 (% 53) 23 (% 30) 10 (% 13) 1 (% 1) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,16 41 (% 53) 20 (% 26) 10 (% 13) 2 (% 3) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,10 41 (% 53) 18 (% 23) 11 (% 14) 2 (% 3) 2 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,19 42 (% 55) 17 (% 22) 14 (% 18) 1 (% 1) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,18 40 (% 52) 20 (% 26) 13 (% 17) 1 (% 1) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,10 39 (% 51) 17 (% 22) 17 (% 22) 1 (% 1) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 45 (% 58) 14 (% 18) 15 (% 19) 2 (% 3) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir ders dönemiydi.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .

19.07.2024 10:08 127649.htm

file:///C:/Users/Asus/AppData/Local/Temp/Rar$EXa5648.24014/127649.htm 1/2



Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu hocası dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders yeterliydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersler için ayrılan süre yeterliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Doç. Dr.
Kıymet

YEŞİLÇİÇEK
ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3049-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(85 : 80 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,13 40 (% 50) 23 (% 29) 10 (% 13) 2 (% 3) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,95 37 (% 46) 22 (% 28) 10 (% 13) 4 (% 5) 5 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,11 42 (% 53) 19 (% 24) 12 (% 15) 1 (% 1) 5 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,18 42 (% 53) 22 (% 28) 10 (% 13) 1 (% 1) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,05 39 (% 49) 23 (% 29) 9 (% 11) 3 (% 4) 4 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,91 43 (% 54) 14 (% 18) 10 (% 13) 4 (% 5) 4 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,86 38 (% 48) 20 (% 25) 9 (% 11) 3 (% 4) 6 (% 8)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,03 40 (% 50) 20 (% 25) 12 (% 15) 0 (% 0) 6 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,06 43 (% 54) 21 (% 26) 6 (% 8) 2 (% 3) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,04 43 (% 54) 19 (% 24) 6 (% 8) 5 (% 6) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,05 43 (% 54) 15 (% 19) 14 (% 18) 0 (% 0) 7 (% 9)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,99 37 (% 46) 22 (% 28) 11 (% 14) 4 (% 5) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,88 37 (% 46) 19 (% 24) 13 (% 16) 1 (% 1) 8 (% 10)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,85 38 (% 48) 21 (% 26) 8 (% 10) 3 (% 4) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,10 42 (% 53) 20 (% 25) 10 (% 13) 2 (% 3) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,08 40 (% 50) 22 (% 28) 10 (% 13) 2 (% 3) 4 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,08 38 (% 48) 22 (% 28) 14 (% 18) 1 (% 1) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,04 40 (% 50) 22 (% 28) 8 (% 10) 3 (% 4) 5 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,10 43 (% 54) 20 (% 25) 7 (% 9) 4 (% 5) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,03 40 (% 50) 22 (% 28) 7 (% 9) 4 (% 5) 5 (% 6)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 37 (% 46) 26 (% 33) 9 (% 11) 2 (% 3) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,06 39 (% 49) 22 (% 28) 10 (% 13) 4 (% 5) 4 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  !!!! Sayın hocalarım bu derste bana olan bütün katkılarınız için teşekkür ederim. Olağanüstü zevk aldım
hem teoriğinden hem stajından. Ben bilinci öğrendim. Ben asıl şimdi hemşire olmak istiyorum geçmiş
dönemlerde veya ilerki dönemlerde değil ben bu dersle öğrendim. Donanımıyla kendi duruşunu bana örnek
gösteren KIYMET YEŞİLÇİÇEK ÇALIK ve REYHAN ERKAYA canım hocalarım sizi hiç unutmayacağım
sevgiyle kalın. Sayın ebru hocamızın da öğrencileri birer ego tatmin tahtası olarak görmemesini dilerim ama
olsun o da bana ileride akademik hayatımda yanlış iletişim nasıldır? Sorusunun cevabı oldu. Saygılarımla.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
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Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok uzun sürdüğü için anlama oranımız baya düşüyor.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3000-Araştırma Yöntemleri - B--(99 : 96 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,30 56 (% 58) 20 (% 21) 15 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,30 54 (% 56) 22 (% 23) 16 (% 17) 3 (% 3) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,36 58 (% 60) 20 (% 21) 14 (% 15) 3 (% 3) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,28 54 (% 56) 21 (% 22) 16 (% 17) 4 (% 4) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,27 54 (% 56) 19 (% 20) 19 (% 20) 3 (% 3) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,04 47 (% 49) 23 (% 24) 16 (% 17) 6 (% 6) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,25 54 (% 56) 19 (% 20) 18 (% 19) 3 (% 3) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,13 54 (% 56) 18 (% 19) 15 (% 16) 4 (% 4) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,38 61 (% 64) 13 (% 14) 20 (% 21) 1 (% 1) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,30 58 (% 60) 16 (% 17) 18 (% 19) 2 (% 2) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,00 49 (% 51) 17 (% 18) 19 (% 20) 5 (% 5) 4 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,18 54 (% 56) 18 (% 19) 17 (% 18) 3 (% 3) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,08 50 (% 52) 20 (% 21) 17 (% 18) 5 (% 5) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,16 53 (% 55) 18 (% 19) 17 (% 18) 5 (% 5) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,10 48 (% 50) 23 (% 24) 18 (% 19) 2 (% 2) 4 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,02 51 (% 53) 18 (% 19) 17 (% 18) 3 (% 3) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,07 50 (% 52) 22 (% 23) 16 (% 17) 2 (% 2) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 54 (% 56) 22 (% 23) 15 (% 16) 2 (% 2) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,26 54 (% 56) 20 (% 21) 18 (% 19) 2 (% 2) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,26 54 (% 56) 23 (% 24) 12 (% 13) 5 (% 5) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,99 44 (% 46) 24 (% 25) 20 (% 21) 3 (% 3) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 53 (% 55) 21 (% 22) 20 (% 21) 1 (% 1) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders ilgi uyandırıcı ama ders kaynağı biraz daha detaylı hazırlansaydı çok güzel olurdu. Sınava
hazırlanırken biraz zorlandım çünkü.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Derler güzel geçti.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
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Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu hocası dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ders yeterliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğretim Görevlisi Kübra
YILMAZMADEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3050-Etkili ve Güzel Konuşma - A--(91 : 89 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,12 54 (% 61) 11 (% 12) 13 (% 15) 4 (% 4) 6 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,09 54 (% 61) 10 (% 11) 14 (% 16) 3 (% 3) 6 (% 7)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,21 54 (% 61) 15 (% 17) 12 (% 13) 2 (% 2) 5 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,27 58 (% 65) 13 (% 15) 10 (% 11) 1 (% 1) 6 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,17 55 (% 62) 12 (% 13) 13 (% 15) 2 (% 2) 5 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,10 54 (% 61) 14 (% 16) 10 (% 11) 2 (% 2) 5 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 54 (% 61) 18 (% 20) 9 (% 10) 2 (% 2) 3 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,31 58 (% 65) 13 (% 15) 13 (% 15) 0 (% 0) 3 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,27 59 (% 66) 11 (% 12) 13 (% 15) 0 (% 0) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,13 53 (% 60) 17 (% 19) 10 (% 11) 1 (% 1) 3 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,16 54 (% 61) 16 (% 18) 10 (% 11) 1 (% 1) 4 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,26 57 (% 64) 14 (% 16) 11 (% 12) 1 (% 1) 3 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,16 51 (% 57) 18 (% 20) 13 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,12 53 (% 60) 13 (% 15) 14 (% 16) 3 (% 3) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 54 (% 61) 16 (% 18) 11 (% 12) 2 (% 2) 3 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 56 (% 63) 13 (% 15) 12 (% 13) 2 (% 2) 3 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,26 58 (% 65) 11 (% 12) 13 (% 15) 2 (% 2) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,30 61 (% 69) 11 (% 12) 9 (% 10) 2 (% 2) 3 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,17 55 (% 62) 15 (% 17) 10 (% 11) 1 (% 1) 4 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,30 58 (% 65) 13 (% 15) 13 (% 15) 0 (% 0) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,20 53 (% 60) 14 (% 16) 16 (% 18) 1 (% 1) 3 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,20 52 (% 58) 17 (% 19) 12 (% 13) 4 (% 4) 2 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Hocamız çok tatlıydı. Kendisine teşekkür ederim bize bölümümüz harici bir alan açtığı için.
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Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu hocası dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. İlknur
KAHRİMAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş. (A grubu) - A--(102 : 100 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,08 49 (% 49) 24 (% 24) 19 (% 19) 3 (% 3) 4 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,03 41 (% 41) 35 (% 35) 15 (% 15) 4 (% 4) 5 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,07 45 (% 45) 32 (% 32) 14 (% 14) 3 (% 3) 6 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,03 44 (% 44) 31 (% 31) 16 (% 16) 3 (% 3) 5 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,88 36 (% 36) 31 (% 31) 24 (% 24) 3 (% 3) 6 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,60 36 (% 36) 27 (% 27) 19 (% 19) 4 (% 4) 7 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,71 38 (% 38) 24 (% 24) 22 (% 22) 5 (% 5) 9 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,81 38 (% 38) 27 (% 27) 23 (% 23) 4 (% 4) 6 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,62 38 (% 38) 26 (% 26) 15 (% 15) 6 (% 6) 11 (% 11)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,81 41 (% 41) 25 (% 25) 21 (% 21) 3 (% 3) 7 (% 7)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,80 41 (% 41) 26 (% 26) 17 (% 17) 6 (% 6) 8 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,69 41 (% 41) 21 (% 21) 21 (% 21) 4 (% 4) 9 (% 9)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,80 40 (% 40) 27 (% 27) 18 (% 18) 5 (% 5) 8 (% 8)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,02 46 (% 46) 25 (% 25) 20 (% 20) 4 (% 4) 4 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,99 49 (% 49) 23 (% 23) 18 (% 18) 2 (% 2) 4 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,02 46 (% 46) 27 (% 27) 19 (% 19) 1 (% 1) 5 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,07 45 (% 45) 27 (% 27) 22 (% 22) 2 (% 2) 4 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,00 44 (% 44) 31 (% 31) 16 (% 16) 2 (% 2) 4 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,06 44 (% 44) 31 (% 31) 16 (% 16) 5 (% 5) 4 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,92 43 (% 43) 27 (% 27) 21 (% 21) 1 (% 1) 4 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,79 33 (% 33) 34 (% 34) 22 (% 22) 3 (% 3) 6 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,01 44 (% 44) 26 (% 26) 21 (% 21) 5 (% 5) 4 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ,
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Tesei
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  dersin içeriği yoğun slaytlar ve konu içeriği çok zengin.uzun süren ders saatlerinin verimi düşürdüğünü
düşünüyorum. saygılar
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Faydalı bir dersti fakat ders süresinin yetersiz olduğunu düşünüyorum.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teoriği çok ağır ve yorucu bir dersti. Dersi veren, bizle ilgilenen hocalarımıza teşekkür ederiz.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
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  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu öğretim üyesi dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin yeterliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3052-Bağışıklama ve Aşılar - A--(65 : 63 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,33 34 (% 54) 19 (% 30) 9 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,27 33 (% 52) 17 (% 27) 12 (% 19) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,40 35 (% 56) 19 (% 30) 8 (% 13) 1 (% 2) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,38 39 (% 62) 12 (% 19) 11 (% 17) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,37 36 (% 57) 18 (% 29) 7 (% 11) 1 (% 2) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,13 33 (% 52) 14 (% 22) 11 (% 17) 3 (% 5) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,24 32 (% 51) 19 (% 30) 10 (% 16) 0 (% 0) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,06 29 (% 46) 18 (% 29) 13 (% 21) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,33 34 (% 54) 19 (% 30) 9 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,22 34 (% 54) 16 (% 25) 10 (% 16) 1 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,87 27 (% 43) 15 (% 24) 14 (% 22) 3 (% 5) 1 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,27 33 (% 52) 18 (% 29) 10 (% 16) 1 (% 2) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 33 (% 52) 15 (% 24) 10 (% 16) 2 (% 3) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,03 29 (% 46) 20 (% 32) 9 (% 14) 1 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,13 35 (% 56) 13 (% 21) 9 (% 14) 3 (% 5) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,11 32 (% 51) 16 (% 25) 11 (% 17) 1 (% 2) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,06 33 (% 52) 13 (% 21) 11 (% 17) 3 (% 5) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,19 35 (% 56) 14 (% 22) 10 (% 16) 1 (% 2) 1 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,02 34 (% 54) 12 (% 19) 10 (% 16) 2 (% 3) 1 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,19 33 (% 52) 16 (% 25) 11 (% 17) 1 (% 2) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,27 34 (% 54) 16 (% 25) 11 (% 17) 1 (% 2) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,24 32 (% 51) 18 (% 29) 11 (% 17) 1 (% 2) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Faydali bir ders
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Havva hocam siz gördüğüm en kaliteli hocalardansınız,bu dönem ki neşeniz ve enerjiniz çok güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders aşıların hangi yolla hangi yarar ve zarar verdiğine yönelik bilgiler edindim.
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Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin sorumlu hocası dersi vaktinde etkili bir şekilde anlattı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Anlatım açıktı. Ders süresi biraz uzundu
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

/ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4026-Hemşirelikte Öğretim - A--(2 : 2 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 5,00 2 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ...
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Leyla
ADIGÜZEL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / (
I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4028-Halk Sağlığı Hemşireliği - A--(171 : 169 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,11 78 (% 46) 52 (% 31) 26 (% 15) 5 (% 3) 8 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,04 75 (% 44) 50 (% 30) 29 (% 17) 6 (% 4) 8 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,02 78 (% 46) 45 (% 27) 27 (% 16) 10 (% 6) 8 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,07 79 (% 47) 46 (% 27) 29 (% 17) 8 (% 5) 6 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 71 (% 42) 53 (% 31) 27 (% 16) 11 (% 7) 6 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,95 77 (% 46) 43 (% 25) 26 (% 15) 13 (% 8) 6 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,88 76 (% 45) 42 (% 25) 25 (% 15) 12 (% 7) 9 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,92 71 (% 42) 53 (% 31) 26 (% 15) 5 (% 3) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,91 77 (% 46) 42 (% 25) 29 (% 17) 7 (% 4) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,91 70 (% 41) 51 (% 30) 26 (% 15) 9 (% 5) 10 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,91 74 (% 44) 45 (% 27) 27 (% 16) 9 (% 5) 12 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,96 77 (% 46) 45 (% 27) 26 (% 15) 9 (% 5) 9 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,97 73 (% 43) 51 (% 30) 27 (% 16) 7 (% 4) 7 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,78 65 (% 38) 52 (% 31) 29 (% 17) 5 (% 3) 8 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,83 64 (% 38) 52 (% 31) 32 (% 19) 7 (% 4) 9 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,84 67 (% 40) 50 (% 30) 27 (% 16) 12 (% 7) 9 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,93 71 (% 42) 50 (% 30) 29 (% 17) 7 (% 4) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,89 72 (% 43) 47 (% 28) 29 (% 17) 7 (% 4) 8 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,91 73 (% 43) 49 (% 29) 24 (% 14) 9 (% 5) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,95 73 (% 43) 48 (% 28) 28 (% 17) 9 (% 5) 8 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,85 71 (% 42) 44 (% 26) 30 (% 18) 10 (% 6) 9 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,93 68 (% 40) 52 (% 31) 28 (% 17) 13 (% 8) 7 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  hghg
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Dersin teorik kısmı gayet yeterli ve güzeldi ancak uygulama kısmında halk eğitim merkezlerine eğitimlere
gitmemiz çok verimli olmadı biz zaten eğitimlerimizi öğretim dersinde veriyoruz onun yerine halk sağlığı
uygulamasında sadece asm lere gitmeliydik . Ayrıca uygulama içinde olan role play de adil bir iş bölümü
olmadı kimi grup 40 kisiyken kimisi 10 kisiyle çalıstı . Zaten role play sonrasında eğlenceli olsada başta çok
strese soktu dersimizle ilgisi olduğunu ve çokta gerekli olduğunu düşünmüyorum . Eğer role play diğer
dönemlerde yapılmaya devam edilcekse bilr herkesin eşit kisilerle grup oluşturması gerektiğini
düsünüyorum .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  ,
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  her şey çok güzeldi emekleriniz için teşekkür ediyorum.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  aaaa
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Memnunum

19.07.2024 10:08 127651.htm

file:///C:/Users/Asus/AppData/Local/Temp/Rar$EXa5648.21442/127651.htm 2/2



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr
Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4032-Ruh Sağlığı Hastalıkları Hemşireliği Uyg. - A--(1 : 1 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Arş. Gör. Aysun

AKÇAKAYA
CAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4040-İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması - A--(63 : 63 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,33 34 (% 54) 19 (% 30) 8 (% 13) 1 (% 2) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,24 33 (% 52) 17 (% 27) 10 (% 16) 1 (% 2) 2 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,35 35 (% 56) 19 (% 30) 7 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,37 36 (% 57) 19 (% 30) 5 (% 8) 1 (% 2) 2 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,30 35 (% 56) 17 (% 27) 7 (% 11) 3 (% 5) 1 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,21 36 (% 57) 16 (% 25) 5 (% 8) 2 (% 3) 2 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,37 35 (% 56) 20 (% 32) 5 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,14 33 (% 52) 15 (% 24) 11 (% 17) 1 (% 2) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,00 32 (% 51) 18 (% 29) 4 (% 6) 3 (% 5) 2 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,35 36 (% 57) 21 (% 33) 2 (% 3) 1 (% 2) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,29 33 (% 52) 22 (% 35) 5 (% 8) 0 (% 0) 2 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,21 30 (% 48) 25 (% 40) 3 (% 5) 2 (% 3) 2 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,11 33 (% 52) 18 (% 29) 6 (% 10) 1 (% 2) 2 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,21 33 (% 52) 22 (% 35) 1 (% 2) 4 (% 6) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,25 35 (% 56) 18 (% 29) 5 (% 8) 2 (% 3) 2 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,22 35 (% 56) 17 (% 27) 5 (% 8) 3 (% 5) 2 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,25 36 (% 57) 17 (% 27) 4 (% 6) 3 (% 5) 2 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,29 36 (% 57) 18 (% 29) 3 (% 5) 3 (% 5) 3 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,25 36 (% 57) 17 (% 27) 4 (% 6) 3 (% 5) 2 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,29 35 (% 56) 17 (% 27) 6 (% 10) 4 (% 6) 1 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 32 (% 51) 18 (% 29) 5 (% 8) 3 (% 5) 2 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,35 33 (% 52) 24 (% 38) 3 (% 5) 1 (% 2) 2 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Müge hoca candır
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İii
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. Dr

Reyhan
ERKAYA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4042-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uyg. - A--(49 : 48 ) BAHAR 2023-
2024

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,21 24 (% 50) 14 (% 29) 7 (% 15) 2 (% 4) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,10 23 (% 48) 14 (% 29) 6 (% 13) 3 (% 6) 2 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,13 23 (% 48) 13 (% 27) 8 (% 17) 3 (% 6) 1 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,15 22 (% 46) 15 (% 31) 8 (% 17) 2 (% 4) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,10 23 (% 48) 14 (% 29) 6 (% 13) 3 (% 6) 2 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,85 22 (% 46) 11 (% 23) 8 (% 17) 3 (% 6) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,06 24 (% 50) 11 (% 23) 8 (% 17) 3 (% 6) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 22 (% 46) 12 (% 25) 8 (% 17) 4 (% 8) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,08 23 (% 48) 13 (% 27) 8 (% 17) 2 (% 4) 1 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,04 21 (% 44) 15 (% 31) 7 (% 15) 3 (% 6) 2 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,94 21 (% 44) 12 (% 25) 9 (% 19) 4 (% 8) 1 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,94 22 (% 46) 11 (% 23) 10 (% 21) 2 (% 4) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,06 22 (% 46) 14 (% 29) 8 (% 17) 2 (% 4) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,92 22 (% 46) 12 (% 25) 8 (% 17) 2 (% 4) 2 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,08 21 (% 44) 14 (% 29) 11 (% 23) 0 (% 0) 2 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,04 21 (% 44) 13 (% 27) 11 (% 23) 1 (% 2) 2 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,00 20 (% 42) 16 (% 33) 9 (% 19) 0 (% 0) 1 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,04 19 (% 40) 17 (% 35) 9 (% 19) 1 (% 2) 2 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,00 20 (% 42) 15 (% 31) 10 (% 21) 0 (% 0) 2 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,92 19 (% 40) 16 (% 33) 9 (% 19) 0 (% 0) 2 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,96 20 (% 42) 15 (% 31) 8 (% 17) 2 (% 4) 2 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,08 19 (% 40) 18 (% 38) 9 (% 19) 0 (% 0) 2 (% 4)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4044-Hemşirelikte Öğretim - A--(170 : 168 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,07 77 (% 46) 52 (% 31) 22 (% 13) 9 (% 5) 7 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,05 75 (% 45) 53 (% 32) 24 (% 14) 7 (% 4) 8 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,07 78 (% 46) 50 (% 30) 24 (% 14) 6 (% 4) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,99 73 (% 43) 52 (% 31) 25 (% 15) 7 (% 4) 9 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,09 80 (% 48) 48 (% 29) 26 (% 15) 4 (% 2) 9 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,00 75 (% 45) 55 (% 33) 20 (% 12) 4 (% 2) 9 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,05 84 (% 50) 46 (% 27) 18 (% 11) 7 (% 4) 8 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 75 (% 45) 52 (% 31) 21 (% 13) 7 (% 4) 8 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,05 83 (% 49) 46 (% 27) 22 (% 13) 4 (% 2) 8 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,94 75 (% 45) 51 (% 30) 20 (% 12) 7 (% 4) 9 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,97 75 (% 45) 50 (% 30) 24 (% 14) 6 (% 4) 8 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,96 75 (% 45) 50 (% 30) 23 (% 14) 6 (% 4) 9 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,09 79 (% 47) 51 (% 30) 23 (% 14) 5 (% 3) 9 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,85 79 (% 47) 39 (% 23) 25 (% 15) 6 (% 4) 8 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,95 78 (% 46) 43 (% 26) 27 (% 16) 6 (% 4) 9 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,99 78 (% 46) 44 (% 26) 29 (% 17) 5 (% 3) 8 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,93 71 (% 42) 47 (% 28) 33 (% 20) 5 (% 3) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,89 73 (% 43) 50 (% 30) 22 (% 13) 7 (% 4) 8 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,88 73 (% 43) 46 (% 27) 27 (% 16) 6 (% 4) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,00 78 (% 46) 44 (% 26) 30 (% 18) 4 (% 2) 8 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,80 72 (% 43) 45 (% 27) 24 (% 14) 8 (% 5) 10 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,98 78 (% 46) 43 (% 26) 28 (% 17) 7 (% 4) 9 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hjhhh
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kesinlikle bana bir şey katmadı. Çünkü kpss senemizde bu kadar hemşirelikle alakası olmayan uygulama
yaptık. Atanınca ortaokul öğrencilerine ders vermeyeceğim. Lisansüstü olsak hadi neyse. Ben zaten
araştırma görevlisi olmayacağım. Neden çocuklara ders anlatıyorum. Ayşegül hoca bizi spesifik olarak
doğru değerlendirmedi zaten. Bizi dinlemedi bile.yani öğretim dersinde öğrendiğim slayt puntolari benim
nerde işime yarayacak sizin slaytlarinizda ise yaramadiysa. Sizin anlattığiniz 7 kelime 8 satır olan bilgiyi
slaytlarınızda göremedim. Öğretim dersinde bir öğretmenlik stajına çıkan bir öğrenciden daha fazla staj
yapmam sizcede garip değil mi? Veeee kpss senemde. Hocalarımiz ceza vermiyordu ama küçüksemeleri
efsnaeydi.umarim bir daha görüşmeyiz. Referans olarak sizi yazmam çünkü siz benim nasıl bir eğitim
verdiğimi hastalarıma nasıl yaklaştığımı bilmiyorsunuz.sadece sizin gözünüze girebilmek için derste parmak
kaldıran arkadaşları bilirisniz. Ben şahsen uygulamalarinizi beğenmiyorum.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  a
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Değerlendirmeler hic adil değil . Yönetim dersinde de aynı şey oldu . Haketmediğimiz sekilde ortalamanın
altında kaldık . Bazı hocalarımız yüksek puanlar verdi ve diğer hocaların grupları ort altında kaldı .
Değerlendirmeyi tek kişi yapmalı .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders çok verimliydi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Merve AYDIN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM4046-Ruh Sağ. ve Hast. Hemş. Uyg. - A--(59 : 58 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,60 41 (% 71) 13 (% 22) 3 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,41 36 (% 62) 15 (% 26) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,41 35 (% 60) 17 (% 29) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,47 36 (% 62) 15 (% 26) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,41 35 (% 60) 16 (% 28) 5 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,28 32 (% 55) 18 (% 31) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,45 34 (% 59) 18 (% 31) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,34 35 (% 60) 13 (% 22) 8 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,43 37 (% 64) 14 (% 24) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,38 37 (% 64) 12 (% 21) 6 (% 10) 1 (% 2) 1 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,38 32 (% 55) 19 (% 33) 5 (% 9) 1 (% 2) 1 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,41 35 (% 60) 14 (% 24) 8 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,28 32 (% 55) 18 (% 31) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,29 34 (% 59) 15 (% 26) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,43 34 (% 59) 17 (% 29) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,43 36 (% 62) 16 (% 28) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,52 38 (% 66) 14 (% 24) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 37 (% 64) 13 (% 22) 7 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,36 35 (% 60) 14 (% 24) 7 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,47 35 (% 60) 17 (% 29) 5 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,45 33 (% 57) 20 (% 34) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,33 34 (% 59) 17 (% 29) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok güzeldi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Çok memenunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ...
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Ülkü ELİUZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : TDB1000-Türk Dili - II - A--(169 : 165 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,10 94 (% 57) 30 (% 18) 21 (% 13) 4 (% 2) 16 (% 10)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,04 86 (% 52) 37 (% 22) 21 (% 13) 5 (% 3) 15 (% 9)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,05 88 (% 53) 34 (% 21) 21 (% 13) 7 (% 4) 15 (% 9)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,01 87 (% 53) 31 (% 19) 23 (% 14) 10 (% 6) 14 (% 8)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,92 80 (% 48) 38 (% 23) 22 (% 13) 7 (% 4) 15 (% 9)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,85 83 (% 50) 34 (% 21) 18 (% 11) 7 (% 4) 17 (% 10)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,01 87 (% 53) 33 (% 20) 23 (% 14) 5 (% 3) 16 (% 10)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,90 85 (% 52) 28 (% 17) 27 (% 16) 5 (% 3) 16 (% 10)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,98 87 (% 53) 29 (% 18) 25 (% 15) 8 (% 5) 14 (% 8)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,86 84 (% 51) 30 (% 18) 22 (% 13) 8 (% 5) 15 (% 9)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,85 82 (% 50) 29 (% 18) 25 (% 15) 9 (% 5) 17 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,98 87 (% 53) 28 (% 17) 27 (% 16) 6 (% 4) 16 (% 10)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,93 84 (% 51) 28 (% 17) 28 (% 17) 8 (% 5) 16 (% 10)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,97 93 (% 56) 26 (% 16) 20 (% 12) 5 (% 3) 16 (% 10)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,88 85 (% 52) 29 (% 18) 22 (% 13) 8 (% 5) 17 (% 10)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,85 80 (% 48) 35 (% 21) 21 (% 13) 7 (% 4) 18 (% 11)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,89 84 (% 51) 30 (% 18) 22 (% 13) 10 (% 6) 16 (% 10)

  18 Ders saatlerine uyması 3,93 85 (% 52) 30 (% 18) 24 (% 15) 6 (% 4) 19 (% 12)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,88 80 (% 48) 36 (% 22) 23 (% 14) 5 (% 3) 17 (% 10)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,91 85 (% 52) 30 (% 18) 22 (% 13) 9 (% 5) 16 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,89 81 (% 49) 32 (% 19) 27 (% 16) 5 (% 3) 18 (% 11)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,91 81 (% 49) 36 (% 22) 22 (% 13) 6 (% 4) 18 (% 11)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  b
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kararsızım
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  nkl
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kff8fğ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dönemdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İdare eder
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  M
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Abdullah Bora ÖZKARA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0022-Futbol - A--(24 : 20 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,75 17 (% 85) 1 (% 5) 2 (% 10) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,65 17 (% 85) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,60 17 (% 85) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,70 16 (% 80) 2 (% 10) 2 (% 10) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,45 14 (% 70) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,80 17 (% 85) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 15 (% 75) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,50 15 (% 75) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,85 18 (% 90) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,40 15 (% 75) 2 (% 10) 1 (% 5) 1 (% 5) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,75 16 (% 80) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  hocamız çok ilgiliydi çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Abdullah Bora ÖZKARA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0022-Futbol - B--(22 : 22 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,32 16 (% 73) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5) 2 (% 9)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,36 16 (% 73) 2 (% 9) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,41 17 (% 77) 1 (% 5) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,45 17 (% 77) 2 (% 9) 1 (% 5) 0 (% 0) 2 (% 9)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,41 16 (% 73) 3 (% 14) 1 (% 5) 0 (% 0) 2 (% 9)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,09 14 (% 64) 3 (% 14) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,32 16 (% 73) 1 (% 5) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,23 15 (% 68) 2 (% 9) 3 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,32 16 (% 73) 1 (% 5) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,32 15 (% 68) 3 (% 14) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,23 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,32 15 (% 68) 3 (% 14) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,09 15 (% 68) 1 (% 5) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,18 16 (% 73) 1 (% 5) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,41 17 (% 77) 1 (% 5) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 16 (% 73) 1 (% 5) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,36 16 (% 73) 2 (% 9) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

  18 Ders saatlerine uyması 4,36 16 (% 73) 2 (% 9) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,23 16 (% 73) 1 (% 5) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,27 15 (% 68) 2 (% 9) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,27 16 (% 73) 1 (% 5) 3 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,32 15 (% 68) 3 (% 14) 2 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 9)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  ds
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Abdullah Bora ÖZKARA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0022-Futbol - C--(22 : 20 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,55 14 (% 70) 3 (% 15) 3 (% 15) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,45 14 (% 70) 1 (% 5) 5 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,45 14 (% 70) 2 (% 10) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,45 13 (% 65) 3 (% 15) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,45 13 (% 65) 3 (% 15) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,35 14 (% 70) 2 (% 10) 3 (% 15) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,25 13 (% 65) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,55 15 (% 75) 1 (% 5) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,55 15 (% 75) 1 (% 5) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,55 15 (% 75) 2 (% 10) 2 (% 10) 1 (% 5) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 15 (% 75) 1 (% 5) 3 (% 15) 1 (% 5) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,50 14 (% 70) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,35 13 (% 65) 2 (% 10) 4 (% 20) 1 (% 5) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,25 13 (% 65) 2 (% 10) 4 (% 20) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,55 14 (% 70) 3 (% 15) 3 (% 15) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Çok verimli bir ders dönemiydi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .

19.07.2024 10:05 131782.htm

file:///C:/Users/Asus/AppData/Local/Temp/Rar$EXa5648.5240/131782.htm 1/1



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Fatih KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0022-Futbol - D--(22 : 22 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,18 12 (% 55) 5 (% 23) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,27 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,14 14 (% 64) 3 (% 14) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,09 13 (% 59) 4 (% 18) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,14 14 (% 64) 3 (% 14) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,18 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,23 13 (% 59) 4 (% 18) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,14 14 (% 64) 3 (% 14) 2 (% 9) 1 (% 5) 1 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,91 10 (% 45) 6 (% 27) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,27 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,23 14 (% 64) 2 (% 9) 4 (% 18) 1 (% 5) 1 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,23 13 (% 59) 4 (% 18) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,23 13 (% 59) 4 (% 18) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,27 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 13 (% 59) 2 (% 9) 4 (% 18) 1 (% 5) 1 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,18 13 (% 59) 4 (% 18) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,23 14 (% 64) 3 (% 14) 3 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 9)

  18 Ders saatlerine uyması 4,18 14 (% 64) 2 (% 9) 4 (% 18) 0 (% 0) 2 (% 9)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,32 14 (% 64) 3 (% 14) 4 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,27 13 (% 59) 4 (% 18) 4 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 13 (% 59) 3 (% 14) 3 (% 14) 1 (% 5) 1 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,32 13 (% 59) 5 (% 23) 3 (% 14) 0 (% 0) 1 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğretim Görevlisi Burakhan AYDEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : USEC0022-Futbol - E--(22 : 20 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,20 12 (% 60) 4 (% 20) 1 (% 5) 2 (% 10) 1 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,25 13 (% 65) 3 (% 15) 1 (% 5) 2 (% 10) 1 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,30 13 (% 65) 3 (% 15) 2 (% 10) 1 (% 5) 1 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,30 13 (% 65) 3 (% 15) 2 (% 10) 1 (% 5) 1 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,30 13 (% 65) 3 (% 15) 2 (% 10) 1 (% 5) 1 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,15 13 (% 65) 2 (% 10) 3 (% 15) 0 (% 0) 1 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,30 12 (% 60) 4 (% 20) 3 (% 15) 0 (% 0) 1 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,30 12 (% 60) 5 (% 25) 2 (% 10) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 12 (% 60) 5 (% 25) 2 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,50 15 (% 75) 2 (% 10) 2 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,45 14 (% 70) 3 (% 15) 2 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,35 12 (% 60) 5 (% 25) 2 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,55 16 (% 80) 1 (% 5) 2 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,30 14 (% 70) 2 (% 10) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 12 (% 60) 4 (% 20) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,25 14 (% 70) 1 (% 5) 3 (% 15) 0 (% 0) 2 (% 10)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,35 15 (% 75) 1 (% 5) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)

  18 Ders saatlerine uyması 4,20 12 (% 60) 4 (% 20) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,25 13 (% 65) 3 (% 15) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,25 13 (% 65) 3 (% 15) 2 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 10)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,15 10 (% 50) 6 (% 30) 3 (% 15) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,10 12 (% 60) 3 (% 15) 3 (% 15) 0 (% 0) 1 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Mehmet Ali EKEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1004-İngilizce - II - A--(79 : 76 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,04 42 (% 55) 12 (% 16) 13 (% 17) 3 (% 4) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,12 43 (% 57) 12 (% 16) 12 (% 16) 6 (% 8) 2 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,09 41 (% 54) 14 (% 18) 12 (% 16) 6 (% 8) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,04 39 (% 51) 13 (% 17) 16 (% 21) 5 (% 7) 2 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,12 42 (% 55) 14 (% 18) 12 (% 16) 5 (% 7) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,78 35 (% 46) 14 (% 18) 13 (% 17) 7 (% 9) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,87 36 (% 47) 15 (% 20) 13 (% 17) 6 (% 8) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,80 35 (% 46) 16 (% 21) 11 (% 14) 6 (% 8) 5 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,80 35 (% 46) 15 (% 20) 13 (% 17) 6 (% 8) 3 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,00 39 (% 51) 15 (% 20) 11 (% 14) 7 (% 9) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,89 40 (% 53) 12 (% 16) 13 (% 17) 3 (% 4) 3 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,95 38 (% 50) 16 (% 21) 11 (% 14) 5 (% 7) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,89 36 (% 47) 15 (% 20) 14 (% 18) 6 (% 8) 2 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,96 38 (% 50) 15 (% 20) 13 (% 17) 4 (% 5) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 37 (% 49) 16 (% 21) 15 (% 20) 3 (% 4) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,93 40 (% 53) 13 (% 17) 12 (% 16) 3 (% 4) 5 (% 7)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,99 39 (% 51) 15 (% 20) 12 (% 16) 4 (% 5) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,86 37 (% 49) 15 (% 20) 12 (% 16) 5 (% 7) 2 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,01 41 (% 54) 12 (% 16) 13 (% 17) 5 (% 7) 3 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,00 38 (% 50) 14 (% 18) 15 (% 20) 5 (% 7) 3 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,91 38 (% 50) 12 (% 16) 15 (% 20) 6 (% 8) 2 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,97 38 (% 50) 12 (% 16) 18 (% 24) 3 (% 4) 4 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Vize sınavı çok kötüydü ortalamayı düşürdü
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimli
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Anlatım gayet iyiydi.
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Eh
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Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  0
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Polat ÇİÇEK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1004-İngilizce - II - B--(76 : 75 ) BAHAR 2023-2024
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,48 54 (% 72) 9 (% 12) 8 (% 11) 2 (% 3) 2 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,41 51 (% 68) 11 (% 15) 9 (% 12) 1 (% 1) 3 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,55 56 (% 75) 9 (% 12) 7 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,41 50 (% 67) 14 (% 19) 7 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,44 51 (% 68) 14 (% 19) 6 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,33 49 (% 65) 15 (% 20) 5 (% 7) 1 (% 1) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,36 49 (% 65) 15 (% 20) 6 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,35 49 (% 65) 14 (% 19) 7 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,29 50 (% 67) 8 (% 11) 12 (% 16) 1 (% 1) 2 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,33 48 (% 64) 14 (% 19) 7 (% 9) 3 (% 4) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,33 48 (% 64) 15 (% 20) 8 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,29 44 (% 59) 19 (% 25) 8 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,37 49 (% 65) 15 (% 20) 7 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,33 51 (% 68) 11 (% 15) 7 (% 9) 2 (% 3) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,40 51 (% 68) 11 (% 15) 10 (% 13) 0 (% 0) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,39 52 (% 69) 11 (% 15) 8 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,40 50 (% 67) 14 (% 19) 7 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,40 49 (% 65) 16 (% 21) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,40 51 (% 68) 13 (% 17) 6 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,33 49 (% 65) 15 (% 20) 6 (% 8) 0 (% 0) 2 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 44 (% 59) 17 (% 23) 4 (% 5) 1 (% 1) 2 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,23 47 (% 63) 17 (% 23) 4 (% 5) 0 (% 0) 2 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  vess
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Fıpl
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel bir dönemdi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi ders anlatıyor
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Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Hocamız cok pozitif bir insan
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Hocanın anlatımı iyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
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